

В гостях у рабочих

Артисты Ивановского театра музыкальной комедии не ограничиваются спектаклями на сцене Калининского драматического

театра, но и встречаются с рабочими промышленных предприятий.

Интересно прошла творческая встреча артистов театра с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Калининского комбината искусственного волокна.

На открытой площадке перед управлением комбината состоялся концерт. С исполнением арий и сцен из спектаклей выступили артисты Н. Наровский, В. Валонина, А. Иванов, А. Ковалев, А. Жданова, А. Хохлов, Э. Крайнова, Г. Осинкин, Н. Орлова, Ю. Гай. Партию фортепьяно исполнила концертмейстер театра С. Бершадская.

От имени коллектива комбината гостей горячо поблагодарил председатель завкома профсоюза С. Емельянов. Артистам были преподнесены цветы.

★

НА СНИМКЕ: солисты балета Н. Орлова и Ю. Гай исполняют танец Пата и Паташона из оперетты «Принцесса цирка».

Фото А. Рождественского.



16 ИЮНЬ 1959

Калининская правда
Калинин